

ERRATA 01

REFERÊNCIA: EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 037/2020 – PROCESSO CODERN/APMC Nº 454/2020, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE SEGURO DE VIDA EM GRUPO PARA 61 (SESSENTA E UM) EMPREGADOS E COMISSIONADOS DA ADMINISTRAÇÃO DO PORTO DE MACEIÓ.

Nesta data a CPL faz saber as correções ao supracitado certame, resultantes da análise aos questionamentos formulados por licitante interessado, a saber:

- 1) No Preâmbulo do Edital, onde **se lê** “A COMPANHIA DOCAS DO RIO GRANDE DO NORTE / ADMINISTRAÇÃO DO PORTO DE MACEIÓ – APMC, empresa pública vinculada ao Ministério da Infraestrutura do Governo Federal, inscrita no CNPJ sob o nº **34.040.345/00031-52**”, **leia-se** “A COMPANHIA DOCAS DO RIO GRANDE DO NORTE / ADMINISTRAÇÃO DO PORTO DE MACEIÓ – APMC, empresa pública vinculada ao Ministério da Infraestrutura do Governo Federal, inscrita no CNPJ sob o nº **34.040.345/0003-52**.”
- 2) No Preâmbulo da Minuta do Contrato, Anexo VII, onde se lê “De um lado como CONTRATANTE, A COMPANHIA DOCAS DO RIO GRANDE DO NORTE / ADMINISTRAÇÃO DO PORTO DE MACEIÓ – APMC, empresa pública vinculada ao Ministério da Infraestrutura do Governo Federal, inscrita no CNPJ sob o nº **34.040.345/00031-52**”, leia-se “De um lado como CONTRATANTE, A COMPANHIA DOCAS DO RIO GRANDE DO NORTE / ADMINISTRAÇÃO DO PORTO DE MACEIÓ – APMC, empresa pública vinculada ao Ministério da Infraestrutura do Governo Federal, inscrita no CNPJ sob o nº **34.040.345/0003-52**.”

Em razão da retificação contida na presente errata, não se altera a data de abertura da licitação em epígrafe.

Natal/RN, 01 de outubro de 2020.

MANOEL ALVES NETO

Pregoeiro